

**PROCES VERBAL**

Încheiat azi 18.11.2015 în ședința extraordinară a Consiliului Local Moșnița Nouă.  
Din totalul de 15 consilieri locali sunt prezenți 12 consilieri locali, absenți fiind următorii consilieri locali: Szollosi Iosif, Bucur Florin, Lazea Lucian.  
Președinte de ședință urmează d-nul Petrusse Remus Vasile.  
Se aprobă cu 11 voturi pentru.  
Se supune la vot următoarea:

**ORDINE DE ZI**

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei pe anul 2015.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul de investiție „Amenajare drumuri agricole în comuna Moșnița Nouă,,.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Amenajare drumuri agricole în comuna Moșnița Nouă,,.

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu 1 punct și anume:

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea caietului de sarcini privind achiziția publică pentru servicii de execuție în cadrul proiectului „Înființare sistem de distribuție apă în localitatea Urseni cu interconectare la rețeaua de apă a municipiului Timișoara”, și a indicatorilor tehnico-economici, conform documentației tehnico –economice aferentă obiectivului de investiție.

Se aprobă cu 12 voturi pentru.

Se trece la punctul 1 de pe orinea de zi.

Se prezintă proiectul de hotărâre de către d-nul Togerescu Dumitru.

D-nul primar propune acordarea sumei de 9.000 lei prin Crucea Roșie pentru familiile victimelor din Clubul Colectiv.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-nul Petrusse Remus dorește să știe în ce constă modernizarea.

D-nul primar susține că drumurile se vor asfalta pe bandă îngustă.

D-nul Petrusse Remus dorește să știe dacă nu este mai bine doar să se pietruiască pe lățime mai mare.

D-nul primar susține că lățimea drumului este de 4 m și nu se poate lărgii.

D-nul Pop Valentin propune asfaltarea drumului și către Ghiroda.

D-nul primar susține că cei de la Ghiroda sunt reticenți deoarece nu doresc aglomerarea traficului în centrul comunei, dar propune organizarea unei întâlniri cu consiliul local de la Ghiroda pentru a discuta această investiție.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 12 voturi pentru.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre pentru aprobarea caietului de sarcini privind achiziția publică pentru servicii de execuție în cadrul proiectului „Înființare sistem de distribuție apă în localitatea Urseni cu interconectare la rețeaua de apă a municipiului Timișoara”, și a indicatorilor tehnico-economici, conform documentației tehnico – economice aferentă obiectivului de investiție.

Se prezintă proiectul de hotărâre, d-nul primar susține că s-a scos costul branșamentelor, deoarece proiectul nu se poate închide dacă rămân încluse și cineva nu se brânșează.

Se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**Remus Vasile PETRUSE**

**ÎNTOCMIT,**

